

Jsme tu opět s další záplavou informací ohledně Newcastleu United. V přehledu najdete hostování, rozhovory. Nebudou samozřejmě chybět aktuality a info z klubu, trocha statistik jak týmových, tak i hráčských. A na závěr opět nějaké ty spekulace ohledně posil. Přejeme Vám příjemné čtení.

Hostování

Championship – 17.kolo

Barnsley hrálo doma bez branek **s Wiganem**. **Adam Armstrong** byl střídán v posledních vteřinách zápasu. Barnsley je v tabulce patnácté.

League One – 18.a 19.kolo

Bolton si domaporadil **2:0 s Millwallem**. **Sammy Ameobi** odehrál celý zápas. V dalším domácím utkání **Bolton porazil**

Coventry 1:0

Ameobi byl střídán v 74.minutě a na straně hostů Sterry odehrál celý zápas se žlutou kartou. Bolton je na třetím místě.

Oxford Utd

doma vypráskal

Coventry 4:1. Jamie Sterry

odehrál celý zápas, vstřelil si vlastňáka a zařídil svým průnikem penaltu (<https://www.youtube.com/watch?v=naxN0dCGH8w>

). Coventry je na 20.místě.

Sheffield United

doma porazil

Shrewsbury 2:1

a ještě zahodil penaltu.

Ivan Toney

odehrál pouze první poločas a to z toho důvodu, že v prvním poločase si nechali dva hostující hráči dát rovnou červenou kartu a tak dohrávali v devíti lidech (

https://www.youtube.com/watch?v=x_Kol1jHkf0

). V dalším kole

Shrewsbury

dostalo 3:0 na hřišti

Fleetwoodu

a Toney odehrál celý zápas. Shrewsbury je v tabulce poslední.

Southend

si doma poradil s

Bradfordem

v poměru

3:0. Haris Vučklač

proseděl zápas na lavičce (vrací se po drobném zranění). V dalším kole porazil

Bradford doma Northampton 1:0

, Vučklač tentokrát na trávníku vydržel 66 minut. Bradford je na 4.místě.

League Two – 17.a 18.kolo

Carlisle porazilo na domácím hřišti **Exeter 3:2. Macauley Gillesphey** tentokrát zůstal sedět na lavičce. V dalším remízovém utkání

(2:2 na hřišti Grimsby)

byl Gillesphey opět jen na lavičce. Carlisle je na druhém místě.

Alex Gilliead

odehrál 86 minut ve vítězném zápase

Lutonu na

hřišti

Morecambe

a připsal si asistenci u první branky

(2:0

-

<https://www.youtube.com/watch?v=6KP7orOX73w>

). V následujícím zápase doma proti

Porthmouthu (prohra 1:3)

Gilliead

odehrál 56 minut. Luton je pátý. I přes neproměněnou penaltu vyhrál

Newport 3:0 na hřišti Notts County

a doma v dalším zápase nestačil na

Wycombe

a prohrál

1:0

. Newport je v tabulce na posledním místě.

Kyle Cameron

v obou zápasech nebyl ani mezi náhradníky.

Shaw Lane AFC porazilo v rámci **Integro Doodson Sports Cupu Blyth Spartans 2:0**, ukončilo tak jejich sérii dvanácti zápasů bez prohry a z dalších bojů jsou vyřazeni.

Paul Woolston

odchytal celý zápas. V dalším nepohárovém utkání uhráli

Blyth Spartans remízu 2:2 se Stafford Rangers

, kdy nedali penaltu. Paul Woolston odchytal celý zápas. V rámci

Northumberland Senior Cupu

přijel na hřiště spartanů

Bedlington Terriers

a výsledkem byla vysoká výhra

11:1

. Woolston opět v brance po celý zápas.

Evropské soutěže



V zápase **Ajax - Nijmegen (5:0)** se **Tim Krul** na soupisce ještě neobjevil. Ajax je na druhém místě. Svou soutěžní premiéru po zranění, i když ve druhé lize, si Tim Krul odbyl v zápase **rezerv Ajaxu**

na hřišti

Utrechtu (2:2). Tim Krul

"Jsem rád, že jsem odehrál 90 minut po celé té době. Hraní zápasů je ta nejkrásnější věc, která existuje. Měl jsem opravdu těžký rok, právě jsem byl v posilovně. Musíte být psychicky odolný, ale jsem rád, že je na konci tunelu světlo ... a teď hrát znovu na stadiónu, nádhera."

Willem II Tilburg

přivítal na svém hřišti

PSV Eindhoven

a výsledkem byla remíza

0:0. Siem de Jong

už byl připraven na lavičce. PSV je v tabulce na třetím místě.

Young Boys Bern

na domácím hřišti přivítalo

Sion

a po divoké přestřelce si připsali tři body za vítězství

4:3

Kevin Mbabu

se na trávníku objevil coby střídající hráč na posledních osm minut. Young Boys je na druhém místě za suverénní Basilejí.

Florian Thauvin

byl střídán v 92. minutě zápasu

Marseille - Caen (1:0).

Marseille je na 11 místě. V domácím zápase nestačilo

Napsal uživatel Dannyss

Středa, 23 Listopad 2016 18:00 - Aktualizováno Středa, 23 Listopad 2016 20:23

St. Etienne

na vedoucí

Nice

a prohrálo

1:0. Henri Saivet

odehrál celý zápas. St. Etienne je v tabulce na devátém místě. Ve španělské lize v zápase

Leganes – Osasuna (2:0) Emmanuel Riviere

nastoupil do druhého poločasu a dostal žlutou kartu. Osasuna je předposlední. (foto: AFC Ajax twitter.com)

Aktuality

Ještě jednou si připomeneme přehledně, kterým hráčům Newcastleu po skončení tohoto ročníku Championship skončí jejich smlouvy. **Cheick Tioté, Vurnon Anita, Yoan Gouffran,**

Emmanuel Riviere, Haris Vučkvič, Sammy Ameobi

– tito

všichni by měli ukončit své působení k 30.červnu 2017. K poslednímu květnu 2017 končí hostování pro

Christiana Atsua

. Dle mého bych prodloužil s Gouffranem, Anitou a nastálo podepsat Atsua. U ostatních uvedených očekávám konec v našich barvách.

Dodatečný trest na jedno utkání dostal **Joey Barton** kvůli tomu, že si v období od 1.července do 15.září vsadil na 44 sportovních událostí, čímž porušil pravidla Skotské fotbalové asociace. Anglický záložník tou dobou byl hráčem glasgowských Rangers. (převzato z eurofotbal.cz)

Ajax Amsterdam má zájem o trvalý přestup **Siema de Jonga**, ale sportovní ředitel týmu Marc Overmars ví, že to nebude zadarmo:

„Pokud mě Newcastle uvidí přicházet, nemyslím si, že bude na Siema nějaká sleva“
zažertoval Mark pro místní noviny.



Některé deníky uvádí, že Newcastle nabídne **Franku Lampardovi** v lednu smlouvu s prodloužením o jeden rok v případě, že se postoupí do Premier League.

Colin Calderwood

, který u Newcastleu působil jakožto asistent manažera za éry Chrise Hughtona se stal novým asistentem Steva Bruceho v Aston Ville. Bývalý hráč Newcastleu

Peter Ramage

nedávno oslavil své 33 narozeniny a jako dárek si dal to, že dokončil trenérskou licenci a těší se na nové výzvy.

Slaven Bilić

je ve West Hamu pod velkým tlakem a tak se už nahlas muví o jeho odvolání. V případě, že se tomu tak stane, chtějí jako náhradu Kladiváři přivést našeho

Rafu Beníteze

. Dalším už delší dobu skloňovaným jménem, které by mělo opustit vody Premier League je

Alan Pardew

, který prý od vedení dostal tři zápasy (Swansea, Southampton, Hull) na to, aby se ve funkci manažera udržel.

Zlatan Ibrahimović bude mít ve své domovině sochu, stejně tak jako už má Alan Shearer v Newcastleu. A nebyl by to Zlatan, aby si nerýpnul: „Se sochou Alana

Shearera je něco špatně. Minimálně pusa a vlasy“

... :)

Zraněními sužovaný **Andy Carroll** si nejspíše bude na chleba vydělávat jinde. West Hamu již došla trpělivost s jeho nesčetnými zraněními a pokusí se jej v lednu za jakoukoliv cenu a komukoliv udat. Pro případné zájemce je zádrhel v tom, že Andy nebude chtít slevit ze svých platových nároků.

Co se týče návštěvnosti na britských ostrovech, tak na tom nejsme vůbec zle. V tabulce nám patří sedmé místo za průměrnou návštěvu 50.087 fanoušků. Nejvíce lidí táhne Manchester United (75.263). Na druhém místě je Arsenal (59.950) a třetí Celtic (55.590). Těsně za námi je Rangers (48.554), Sunderland (41.791) a Chelsea (41.374).

Rozhovory

Alexandar Mitrovič: *"Mojí prací je dělat to nejlepší pro Newcastle a bojovat o základní jedenáctku, trenér je ten, kdo vybírá. Když mi dáte šanci, budu se snažit jí využít co nejlepším možným způsobem. Góly mi dodávají sebevědomí a hodně mi pomůžou, takže doufám, že v tom budu pokračovat. Možná, že jednou budu v Newcastleu nosit devítku, ale 45 je moje šťastné číslo, takže se jí zatím budu držet, ale budoucnost ukáže."*

O repre gólu: "

Doufám, že to byla hlava jak od Shearera. Byl to dobrý centr, byl jsem proti Ashley Williamsovi a Jamesi Chesterovi a bylo to těžké, protože jsou to silní obránci. To je to, proč jsem útočník. Je to moje práce. Mám kolem sebe dobré hráče a musím je umět využít. Věděl jsem, že budu mít

jen jednu nebo dvě šance. Přišlo to a jsem rád."

O zájmu Neapole a své budoucnosti:

"Je vždy příjemné, když o Vás mají velké kluby zájem, ale já jsem v Newcastleu a chci se vrátit do Premier League. Jsem teď plně koncentrován na Newcastle a chci za něj střílet branky. Můj vzkaz pro fanoušky je "nebojte se, budu zde do konce sezóny."

Na otázku, jestli ho uvidíme v černobílých barvách i v další sezóně odpověděl:

"Yes

" ... :)."

Karl Darlow: *"Musíme se soustředit na každý zápas zvlášť, což je to, co právě děláme a je to perfektní. Jen si užívám fotbal. Je to krátká kariéra a je třeba se v tomto ujistit, když jdete na hřiště. Reprezentovat tento velký klub je neuvěřitelné. Já jen chci, aby to pokračovalo tak dlouho, jak jen to bude možné."*



Nile Ranger: *"Byl jsem nějakou dobu na velmi temném místě (pozn. byl mimo jiné ve vězení). Byl jsem mimo fotbal dva roky a je úžasné být zpět. Žádný tým mě nechtěl a já jsem se snažil pochopit proč. V létě jsem mluvil skoro s každým manažerem, kdy odpovědí bylo to, že mě majitel nechce, protože jsem už dostal tolik šancí, říkal jsem pořád ty samé věci znovu a znovu a potom jsem šel do basy. Odpovídal jsem, máte pravdu, je to pravda, ale změnil jsem se. Jednoho rána v létě jsem se vzbudil a řekl jsem si "Co to dělám?" Podíval jsem se do zrcadla viděl jsem sám sebe s velkým břichem. Vzpoměl jsem si, jak jsem šel na kopec za kamarády hrát Powerleague a já jsem po jednom běhu foukal. Řekl jsem si "NE, to musím vyřešit". Věřím, že už jsem vyrostl. Neuvědomoval jsem si, ale, že jsem vzorem pro mnoho lidí. Musím jít ven a chovat se správně. Myslím na to po celou dobu. Trvalo mi zatraceně dlouho než jsem si to uvědomil. Děti ke mě přicházeli a říkali "Nile Ranger", potom i dospělí a dokonce i fanoušci o mě nazpívali píseň. Fanoušci mi ukazali spoustu lásky a podpory, takže si nemůžu stěžovat. V Southendu mě vyhledávají, takže nemůžu jít ven jen tak a být v nepořádku. Mí přátelé, kteří zemřeli byli Renai Campbell a Lukey Maxwell. Oba byli pobodáni. Bylo to těžké pro spoustu lidí kolem mě. Bylo to šokující. Ale řekl jsem, že nejlepší věcí, kterou pro ně mohu udělat je jít ven a dát ze sebe všechno pro ně. Pořád znovu a znovu přemýšlím o tom, co mě ještě zasáhne. V té době se ke mě Blackpool zachoval velmi špatným způsobem. Nechci je špinit a je to za mnou. Nejsem chamtivý, ale mzdy nebyly nejlepší a byl jsem pay-as-you-play hráč a někdy jsem se nedostal do týmu. Hlava se mi někdy motala na měsíci. Snažil jsem se dostat zpátky, protože jsem chtěl mít Blackpool jako odrazový můstek, abych se dostal opět na vrchol. Předseda kolem sebe dělal chaos. Kontaktoval jsem PFA a díky nim jsem se vyvázal ze smlouvy, takže jsem mohl jít zadarmo do jiného klubu. Ukázalo mi to, že život je krátký a musíte z něj co nejvíce dostat. To je ten důvod, proč se snažím usadit a dělat to správně. Podívejte se Jamie Vardyho nebo na Andre Graye. Existuje jen velmi málo lidí, kteří to dokázali. Zažil jsem chuť Premier league a není to jako, že bych dělal něco špatně. Víím, že to dokážu. Nedostal jsem*

pětiletou smlouvu v Newcastlu bezdůvodně. Musel jsem odejít z důvodu problémů mimohřiště, ale teď už mám hlavu správně nasazenou."

(foto:chroniclelive.co.uk)

Jack Colback: *"Minulou sezónu jsem se trochu styděl za to jak tým hrál a jaké jsme měli výsledky. Měli jsme podporu a lidé říkali "Pojďte, hodně štěstí". Ale neprováděli jsme s týmem, kde jsme vyrůstali nic. Jednalo se o nejhorší možný scénář. Jako hráč jsem za to platil a i jako hráč jsem se styděl chodit okolo. V této oblasti podporuje tým 95 procent lidí. Není to jako v Londýně, kde můžete být neviditelný. Bylo to těžké. Vrátili jsme se a z testerů přišli výsledky "Ty jsi proti Manshity a Arsenalu nebyl vůbec vidět, místo toho už vidíte Championship". To je to, když hraje doma. Všichni už necháváme loňskou sezónu za sebou a snažíme se vykoupit a snažíme se dělat to nejlepší, co můžeme. Bylo to vloni opravdu zklamání, ale snažíme se obnovit hrdost."*



Vurnon Anita o své budoucnosti: *"Beru to zápas od zápasu, trénink od tréninku a dělám své věci. Pak uvidím, co přinese budoucnost. Teď právě se zaměřuji na další zápas a doufám, že týmu pomohu, aby se stal mistrem. Jsem šťastný, můžete to vidět v zápase, protože na zápase uvidíte můj úsměv, jsem v pohodě. Ohledně budoucnosti jsme měli pouze pár rozhovorů, ale dál ne, takže zatím nic."*

O svém postu a Yedlinovi

"Samozřejmě si to užívám, protože vyhráváme. To je ta nejdůležitější věc. Vyhráváme a já hraju, takže jsem šťastný. Myslím si to, že příchod DeAndreho ve mě vyburcoval to nejlepší. Soutěžíme spolu o základní jedenáctku a chceme být lepší a to je to nejdůležitější pro tým. Všichni v týmu podléhají rotačnímu systému. Všichni jsou připraveni hrát, když někdo jiný přijde na stejný post. To je jenom dobře. Možná teď nehraju tak často, ale zůstávám soustředěný a klidný. Chceme vyhrát každý zápas a když se daří, tak to, že jste v tom zápase nehrál vám zase až tak moc nevadí. Hlavní je tým."

(foto:football.wikia.com)

Napsal uživatel Dannyss

Středa, 23 Listopad 2016 18:00 - Aktualizováno Středa, 23 Listopad 2016 20:23

